

**Муниципальное казенное учреждение
«Центр поддержки образования»**
ул. Ленина, 27

г. Приморско-Ахтарск, 353860
Телефон: (243) 3-19-38, факс: (243) 3-16-29

e-mail: primcpro@yandex.ru
ОГРН 1102347000150

ИНН 2347014571 КПП 234701001

01.03.2024 № 15

Рецензия

**на методическое пособие Сычёвой Ларисы Викторовны
«Оденем куклу»
для детей старшего дошкольного возраста, воспитателя
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного
учреждения детский сад № 8 «Золотая рыбка»
г. Приморско-Ахтарск.**

Методическое пособие «Оденем куклу» предназначено для детей старшего дошкольного возраста, социализации детей, способствует формированию у них представления о человеке, частях тела, разных видах тканей, совершенствованию игровых приёмов, обогащению игрового опыта, организации и развития сюжета «Ателье».

Целью методического пособия является знакомство детей с предметами одежды, ее деталями, предназначением, формированию представлений о разных видах ткани.

Методическое пособие «Оденем куклу» соответствует возрастным особенностям детей, доступно в использовании, не требуют дополнительной подготовки. К методическому пособию прилагаются образцы тканей. Яркий наглядный материал заинтересует и привлечет внимание детей, расширит и закрепит знание о работе в ателье. Оно способствует развитию речи, творчества, внимания, усидчивости, самоконтроля.

Актуальность методического пособия «Оденем куклу» заключается в том, чтобы донести детям важность такого изобретения как ткань. Через работу с тканью дети узнают, что они обладают различными свойствами и качествами, которые ребенок познает сенсорным путем (зрительно, осязательно, тактильно и с помощью мыслительных операций). В работе с тканью воспитываются такие нравственные качества, как бережливость, аккуратность, трудолюбие.

Главной задачей данного методического пособия - создание условий для развития дошкольников через ознакомление со свойствами и

качествами тканей в сюжетно-ролевой игре «Ателье». В игре ребенок приобретает новые знания, умения, навыки. Игра, способствует **развитию творческих способностей, направлена на устранение речевых дефектов у детей.**

Интересным и важным для использования материалов методического пособия «Оденем куклу» дома, самостоятельной деятельности самого ребенка или совместной работы с родителями, являются комплексность, взаимосвязь, доступность и занимательность материала.

Данное методическое пособие актуально, интересно по содержанию, может быть рекомендовано родителям для занятий с детьми в домашних условиях, а также педагогам дошкольных учреждений.

Рецензенты:

Руководитель РМО,
для воспитателей,
работающих в группах для детей
старшего дошкольного возраста

И.П. Бублик

Исполняющий обязанности директора МКУ ЦДО В.А. Стрюков

